



临时党支部“疫”线显担当

记者 李敏 通讯员 宋阳

疫情管控期间便民热线告市民书

广大市民：

当前，全市社会面连续清零、风险区相继降级，疫情形势持续好转。为夺取疫情防控攻坚战全胜，保障好群众的生产生活，我们将出行、就医、购物等各类便民服务热线予以公布。

- 1.急救中心电话：120
- 2.急需采购药品、母婴用品、生活物资便民电话：

商州区	2366905	2366906	2366907
山阳县	8328306	8321918	
- 3.“涉疫医院”接诊电话：2998104 2252290
- 4.应急便民服务队电话：

8089192	8089177
8089068	2312741
8089066	8089065
- 5.心理咨询服务电话：12355

师老师	13991987261	代老师	13720559669
李老师	15929957605	王老师	18392680203
杨老师	13991482665	王老师(女)	13992498073
陈老师(女)	15591955618		

商洛市疫情防控总指挥部
2022年8月30日

连日来，面对复杂严峻的疫情防控形势，山阳县委组织部坚持疫情防控重点在哪里，党组织和服务就跟到哪里，迅速在包抓的疫情管控第十八片区成立西河社区及丰城丽都片区临时党总支，组织部下沉干部和小区党员、志愿者107人拧成一股绳，昼夜奋战，全力投身片区内全员核酸、卡点执勤、物资保障、垃圾清理等工作，为坚决打赢疫情防控阻击战作出了积极贡献。

第十八片区西河社区及丰城丽都小区为中风险地区，片区人员结构复杂、人口密度高，落实疫情防控措施责任重、压力大。为全面加强片区的组织领导，筑牢社区防控屏障，整个片区实行全封闭式管理，实行一卡口进出和24小时值班制度，对所有住户贴封条，做到足不出户、上门服务。为做好疫情防控工作，临时党总支

分别在西河社区和丰城丽都小区组建两个临时党支部，制定《关于配合做好西河社区及丰城丽都片区疫情防控工作的方案》，分别组建核酸检测、群众动员、物资保供、应急处置等7个专项工作小组，全力以赴做好为民服务。

8月27日晚7点30分，家住丰城丽都小区3号楼1单元901的任某突发肠胃不适需要药品，打电话到物业求助，小区疫情防控临时党支部第一时间派人前往医院购药，晚上9点，支部书记李昌和下沉干部余建国一起把药送上了门，任女士在接到药时，露出了满意的笑容。像这样的场景，在小区所属的疫情管控第十八片区每天都在上演。

为坚决守住零感染基础底线，抓牢抓好静态管理工作，片区临时党总支要求41名干部落实片区890户3001人疫情防控

包户责任，在确保每人包抓的20户居民“足不出户”的同时，及时掌握居民诉求、主动回应居民关切，让片区抗疫工作有力度有温度。

西河社区片区下沉干部赵贻方包抓张家湾组20户，在入户巡查时发现了其中1户特殊户——75岁来自两岭镇的租房户邵某，带着孙子在县城上高中，其孙同学刘某(杨地镇人)暂与爷孙俩同住，由于疫情防控静态管理后无法返回，3人封控在家物资短缺、生活困难。赵贻方随即向临时党支部和社区报告情况，支部书记舒志鸿立即带领社区党员干部上门送蔬菜、米面粮油等生活物资，并发放口罩等防疫物资，以解他们的燃眉之急。丰城丽都小区片区下沉干部徐凡，每天作为扫码人员参与核酸检测后，对其包抓的2号楼1单元19户居民，逐层逐户上门巡查，查看门口封条状

态、宣传防疫政策、询问健康监测情况和生活需求，协助每户住户清理生活垃圾，同时帮助他们做好心理疏导，排解因封控居家产生的负面情绪。

小区2号楼6单元孕妇李某临近预产期，临时党支部将其作为重点监测对象，落实专人每天上门询问健康情况，提前做好送医应急预案，为其平安生产提前搭建好“绿色通道”。通过细致摸排，临时党总支对片区内62户孕妇、独居老人、慢病患者、残疾人等特殊人群逐户落实保障措施，使他们安心居家、再无后顾之忧。截至目前，临时党支部一班人为群众送医送药12次，运送物资633户11批次。

一个党员一面旗帜，一个支部一座堡垒。在本轮疫情阻击战中，西河社区及丰城丽都片区临时党总支和广大党员干部用实际行动诠释了共产党员的初心和使命。

寺坪镇“人盯人”筑牢疫情防控安全网

本报讯(通讯员 樊利仁 陈勇勇)在本轮疫情防控中，丹凤县寺坪镇积极发动镇村组干部群众，采取“人盯人”的方式，筑起疫情防控的安全屏障。

寺坪镇构建了科级干部包村主抓、镇村干部包片、片长包户盯人的网格化疫情防控体系，以村级党组织为单位，“四支队伍”和全体网格员通过上门入户和电话摸排等方式，实施动态日排查报告制度，做到网格内人员准、底子清。设立检查站4个，成立临时党支部4个，做好卡点24小时值守、防疫宣传、排查登记等，确保不漏一车一人一码。各村充分利用“人盯人”网格优势，发挥镇村干部、网格员和驻村力量，通过敲门入户和电话、微信等方式宣传1.6万余人次，及时做好宣传引导和劝阻工作，引导群众非必要不外出、不聚集，减少人员社会面流动，告知在外群众非必要不返乡，自觉遵守当地疫情防控各项规定。利用村大喇叭、微信群、朋友圈等形式，广泛宣传疫情期间婚丧嫁娶活动等疫情防控知识和相关政策，在微信群转载疫情最新动态400多条，营造群防群治的防疫氛围。镇党委精心组织，严格按照辖区“不落一户不漏一人”的要求，采取镇村联动，以网格化管理为单位，全力做好动员宣传，全面开展全员核酸检测人员摸底和注意事项宣传，确保辖区群众应检尽检。



8月23日，商南县青山镇组织全体镇村干部、驻村工作队、企业家以及社会爱心人士开展抗击新冠肺炎疫情爱心捐款活动，为当地打赢疫情防控阻击战凝聚了力量。(本报通讯员 周晗 摄)

商洛市疫情防控应急指挥部关于调整风险等级的通告

第18号

根据当前新冠疫情防控需要，按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定，经综合研判，商洛市疫情防控应急指挥部研究决定，自2022年8月29日12时起，调整风险区域如下：

一、高风险区降为中风险区(11个)

商南县(11个)：东岗村小河组、金福湾社区20栋、小程烧烤、大润发超市、湘河公社饭店、渔小鲜海鲜店、丰禾新城西单元、音乐之声KTV、花园酒店、老西街饭店(开源路)、富水镇茶坊村一组。

以上区域实行“足不出户、错峰取物”等管控措施。

二、中风险区降为低风险区(18个)

商南县(18个)：学府花园2栋、郭家村建厂组、西安饭店(文明北路)、老桂花纸扎店(滨河路)、三和福田超市、东城三和超市、康宁小区、环保局家属楼、东城丽柏B栋、聚福楼酒店(富水镇)、商南县富水职业中学、青山镇马蹄店村闵家沟组、湘河镇两岔河村泊河口组、梳洗楼村龙口组、金峡峡镇冀家湾东组、梁家湾村2组；试马镇大象超市、小博士奶粉店。

以上地区实行“个人防护、避免聚集”等防范措施。特此通告。

商洛市疫情防控应急指挥部
2022年8月29日

团结一心战疫情 众志成城守家园

(上接1版)面对小区疫情复杂多变的严峻形势，韩学剑主动请缨担任专班办公室与综合协调组负责人，连夜详细梳理封控服务具体措施，与临时党支部、社区及物业讨论制定高风险小区封控服务执行工作方案，在全区率先成立了中心城区小区封控工作专班，专班领导小组下设“一办七组”，即：社区防控办公室、综合协调组、健康监测组、医疗保障组、环境消杀组、对接转运组、后勤保障组和安全保卫组。在小区还成立了杨斜镇青年志愿者临时党支部，临时党支部把小区26栋楼95个单元980户人分配到14个党小组责任区，党小组牵头入户开展核酸采集“敲门行动”和在家人信息登记工作，将“老、弱、病、残、孕、婴、独”7类重点特殊人群详细备案，安排专人负责动态管理，对小区每天人口数量变化做到了底子明、任务清。

完。天气炎热，加之穿着厚厚的防护服，刘宇航浑身上下全部湿透。

在一次入户排查中，刘宇航发现5号楼有个4个月大的婴儿前一天未采集核酸，他便耐心给住户宣传政策和思想引导，确保了该户每天都积极配合给婴儿也按时核酸采集。

在杨斜镇青年志愿者临时党支部的统筹安排下，党员干部把入户范围和时间精准到每一户和每一个时间段，党员们被分为若干小组，他们在做好个人防护的前提下，一层一层爬楼梯，一单元一单元过，一户一户测，紧密配合医护人员进行核酸检测工作。小区越来越多的业主都开始积极配合医护人员每天的全员核酸检测工作，该小区的党员核酸采集和送检时效连续多日在全区遥遥领先，并做到不漏一户一人。

量，用行动去践行入党时那铿锵有力的一句誓言。

众志成城 战“疫”必胜

8月22日，杨斜镇党政办青年干部石少祥和镇纪委书记都某来到江南小区，他们负责在西门外的婴儿前为小区居民做好生活物资应急保障服务。

当日，石少祥接到电话，一位姓卢的独居老人急需药品，他开着私家车，在城区跑了4家药店，最后才在金岸小区一家药店给老人买到了所需的药品。接过药品，老人感激得双手颤抖。石少祥每天要跑六七趟，给小区居民购买生活用品。除此之外，他还为20多名干部在封控区的家属运送生活物资，保证了下沉干部专心工作。

一口水，有的体力不支晕倒在岗位上，有的病好后再次返回岗位。他们在封控区战场上充分发扬了人民至上、生命至上和与病毒赛跑的精神，特别是各位工作人员在严格落实各类封控管控及上门服务措施上，展现了良好的责任心和饱满的精神状态。他们夜以继日，舍小家顾大家，哪怕再苦再累再困乏，依旧用真诚的微笑温暖人心，用细致的工作服务群众。他们始终在关键时刻冲锋在前，豁得出去、顶得上去，用自己的实际行动守护生命之树，践行了为民情怀，更诠释了共产党员的初心和本色。

“我们将咬紧牙关、团结一致，坚决打赢本轮疫情阻击战，确保辖区群众恢复正常的生活。”江南小区东区临时党支部第一书记田永安说。

应检尽检 不漏一人

为尽快阻断疫情传播链，江南小区东区工作专班要求每个包户干部每天的核酸检测必须做到“应检尽检、不漏一人、按时送检”。

8月24日早7时，负责江南小区12号楼和13号楼疫情防控的杨斜镇干部南剑遇到了一件揪心事。他和医护人员到13号楼1单元2楼敲一住户的户门，半小时过去了，也不见人开门，南剑赶紧通过物业联系到老人的儿子，原来，这户独居老人今年88岁，住在房子里的一个小卧室里，加上耳背，工作人员的敲门声根本就听不见。这之后，南剑和老人约定了每天上门固定做核酸时间，确保他负责区域内的群众核酸检测不漏一人。

杨斜镇下沉干部刘宇航负责2号楼和5号楼封控服务工作，每天他按时入户配合采集核酸、打扫楼道卫生、清理住户门口垃圾、运送生活保障物资、入户征求意见、宣传防疫知识、送达告知书等，一天最少要跑10多个来回。8月25日，一住户一次性购买了大量米面油、啤酒、矿泉水等物资，他不得不找来一辆三轮车拉到楼下，没有电梯，一车物品他爬了6次楼梯才算送

主题党日 体现担当

为发扬党员奉献精神，增强小区居民抗疫信心，8月26日，江南小区东区抗疫临时党支部41名党员干部开展了“我是党员我带头、疫情防控当先锋”的“模范党员”主题党日。主题党日活动中，党员们首先重温入党誓词，随后大家分组入户，为居民送去生活物资，并开展疫情防控知识宣传。

党员高磊是商州区第六小学教师。为了小区居民能够在封控状态下正常生活，他凌晨4点起来准备当天的工作，冒着大雨为26栋楼住户配送蔬菜。在主题党日活动中为自己包抓的两栋楼居民运送生活物资47户次、收取垃圾38包、敲门服务45户次。

疫情发生以来，江南小区东区疫情防控专班广大党员干部职工积极发扬不畏艰险、无私奉献的精神，在疫情防控斗争中挺身而出、英勇奋斗、扎实工作，凝聚起了众志成城、全力以赴、共克时艰的强大正能量。

8月24日23时，江南小区东区值班管控干部接到2号楼1单元业主周先生求助电话，称其子打开家门撕坏封条后离家出走且无法联系。得知这一情况后，值班领导立即带领张国政、冯新龙、李卫国3人，做好个人防护并携带手电及有关防护用品，进入楼栋仔细寻找，发现孩子光脚坐在自家门口地上。经了解，因孩子长时间玩手机，父亲情绪之下便动了手，孩子一气之下不想在家里待了。经耐心劝导和政策宣传，孩子同意回家并保证以后严格落实和遵守当前疫情防控各项措施和小区有关规定。

本轮疫情暴发以来，江南小区东区临时党支部93名从市区抽调、镇办下派及社区物业参与的“疫线战士”迅速汇聚成一股坚守高风险阵地的强大“疫”线力量。

他们与业主们齐心协力、并肩作战，熬过一个又一个不眠之夜，有的一天喝不上



下苑小区党员干部冒雨为住户送菜

第19号

根据当前新冠疫情防控需要，按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定，经综合研判，商洛市疫情防控应急指挥部研究决定，自2022年8月29日17时起，调整风险区域如下：

一、高风险区降为中风险区(25个)

商州区(25个)：惠民小区、泰宇时代小区、市交通局家属院、西背街民居群、全兴紫苑小区、市自然资源局及家属院、金街鑫都小区、公园天下小区、亨通苑小区、文卫路南段信合家家属院南楼、矿司巷运管所家属院、张坡社区6组、文卫路南段潼关肉夹馍店、民生路外婆家煎饼屋、州城路工农路东南兰州拉面馆、上洛味道、商丹园区秦岭云大数据公司员工宿舍和食堂、华莱士江南世纪城店、泳乐健游泳馆、丹江一品小区2号楼、新爱婴幼托中心、吉家烧烤(威尼斯水城店)、名人街邮政局家属院4号楼、杨峪河镇龙湾村五组(秦某家)、牧护关镇秦关村。

以上区域实行“足不出户、错峰取物”等管控措施。

二、中风险区降为低风险区(31个)

商州区(31个)：通江路阿瓦山寨、移动路豪佰味餐厅、市移动公司家属院南楼、丹鹤酒店、民生路中心街商舖、商州西路南段路西门面房、惠民二路路东门面房、陈堰街道王堰社区九组、万达广场、西街大都汇主体楼、移动路南段王波锅巴米饭一二楼、文卫路伊人之家美容养生会所、客都购物广场、华润万家超市名人街店、天天乐超市名人街店、文卫路南段吴嫂丹凤牛筋面、城市文化艺术中心、江南小区润众便利店(垃圾中转站对面)、黄沙桥商业综合楼5楼、夜村镇洞底村、智慧树幼儿园(民居路与民乐路交口)、群贤居北门韵达快递超市、东关粗粮食府、名人街邮政储蓄银行、名人街小吃城、爱家饺子馆(北新街店)、万盛四楼饮食城、团结路静泉山擀面皮店、全兴园小区12号楼。

以上地区实行“个人防护、避免聚集”等防范措施。特此通告。

商洛市疫情防控应急指挥部
2022年8月29日